

- Predsjednik Vlade RH (gosp. A.Plenković)
- Predsjednik Sabora (gosp. G.Jandroković)

OTVORENO PISMO

Predmet: Odgovor na medijske istupe koalicijskih partnera

Poštovani,

Neugodno smo iznenađeni postupanjem pojedinih koalicijskih partnera i njihovim ishitrenim izjavama o nastaloj situaciji u brodograđevnoj industriji RH. Trenutna situacija u kojoj su se našla Brodogradilišta 3.MAJ i ULJANIK, produkt je tih istih koalicijskih partnera, koji su bili glavni kreatori takvog modela restrukturiranja Brodogradilišta 3.MAJ.

Prijenos vlasništva na novog vlasnika koji je uz Brodogradilište dobio i isplatu za obeštećenje, kao i cijeli proces restrukturiranja Brodogradilišta 3.MAJ trebao je biti vođen pod lupom Vlade RH.

Za nepravilnosti u poslovanju određenu odgovornost pored bivše Uprave Uljanik d.d. ima i Vlada RH (ponajprije ona iz perioda restrukturiranja) putem svojih predstavnika, jer je mogla na vrijeme i u potrebnom roku spriječiti eventualne malverzacije i smanjiti nastalu štetu. Isto tako aktivnim nadzorom imali su dužnost utjecati na loš rad Uprave koji je generirao gubitak. To im je bila dužnost i to su trebali raditi na način kao kada vatrogasci gase požar, da ga lokaliziraju u samom začetku, a ne da puste da se požar rasplamsa iz Rijeke do Zagreba.

Posebno nas užasava činjenica da svi akteri koji danas donose svoje zaključke o stanju stvari polaze isključivo od trenutnih troškova a da nitko u analizu ne uzima kakva situacija može biti ako se stvari uredi. Zato sa zgražanjem odbacujemo ocjenu bivšeg „prvog podpredsjednika Vlade“, da je najjeftinija i najpovoljnija analiza najprihvatljivija za hrvatske porezne obveznike, a to bi bio stečaj, koji je u konačnici znači ukidanje hrvatske brodogradnje sjevernog Jadrana.

Takve izjave koje nisu utemeljene na kvalitetnoj analizi troška ali i utjecaja brodogradnje na industrijsku i vanjsko-trgovinsku (izvoznu) sliku RH smatramo neprimjerenim u cilju skupljanja jeftinih političkih poena na uštrb teškog stanja iscrpljenih radnika brodogradilišta od kojih neki nisu dobili plaću šesti mjesec zaredom (neračunajući 3 državna minimalca). Takvima poručujemo: „*gospodo mičite prste od brodogradnje, imali ste svoju priliku*“.

Koristimo ovu priliku te apeliramo prema predsjedniku Vlade RH i predsjedniku sabora da donesu mudru i kvalitetnu državničku odluku strateški razmatrajući o sudbini brodogradnje i tradicije pomorstva u RH, te odluku koja će omogućiti dolazećim generacijama sigurnu budućnost koju im nosi osigurano radno mjesto u vlastitoj domovini.

S poštovanjem,

SAMOSTALNI SINDIKAT „3.MAJ“

Predsjednik



Mladen Bučar

